

## 孙国强观摩南樊镇民兵连部规范化建设

本报讯 5月28日,县委常委、人武部部长孙国强带领全县10个乡镇专武干部、武装干事到南樊镇民兵营部赵村、范柴村实地观摩民兵连部规范化建设。镇党委书记张维华陪同观摩。

孙国强对南樊镇武装工作进行了深入细致的了解,给予了充分肯定,并

对今后的武装工作提出了具体指导意见。他强调,民兵连部建设是一项基础性工作,镇党委、政府要进一步提高认识,工作中要突出三个“实”。即在人员编组上要实,在民兵训练上要实,在支援保障上要实。要求我镇全体民兵要进一步认清新形势下加强民兵预备役工作的

责任感和紧迫感,继续坚持高标准、严要求做好基层民兵工作,为更好地达到“战时能应战,平时能应急”的目标要求提供坚强保障。

孙国强充分肯定了南樊镇在民兵连规范化建设所取得的成绩,并指出了软硬件方面存在的不足。希望进一步抓

好民兵整组工作,做好骨干民兵管理和应急应战的战略工作,继续完善硬件和软件设施,进一步提升规范化建设,有效推进民兵整组工作的落实,提高民兵应急和执行各种任务的能力。

## 冷口乡开展《信访条例》宣传活动

本报讯 为深入贯彻落实《信访条例》,维护人民群众的合法权益,努力化解信访疑难问题。5月27日,冷口乡组织开展《信访条例》宣传活动,引导群众知法、懂法、学法、用法,营造良好的信访秩序和法治环境。

此次《信访条例》宣传活动,共张贴宣传海报30余份,悬挂宣传横幅14条,发放宣传资料500余份,集中向群众宣传了什么是信访、反映诉求有哪些途径、信访事项的办理流程、信访人上访应该注意的事项等知识,供群众随时学习。重点突出“诉”、“访”分离逐级走访制度。要求各包村领导、包村干部和两委干部下村入户,向各村群众发放《条例》宣传提纲,引导群众通过合法的途径

表达自己的利益诉求,使群众了解新《条例》对保障群众民主权利、加强党和政府与人民群众密切联系的重要意义,进一步提高群众的法律意识和法律素质。

同时,冷口乡组织全体机关干部学习了《信访条例》,力争提高全体党员干部依法规范群众上访程序和正确处置异常上访的能力,把各类问题解决在内部,解决在基层,解决在萌芽状态,促进群众依法上访,有序上访,切实维护各项工作的正常秩序。此次《信访条例》宣传活动为全乡创建“畅通、规范、公开、有效”的信访工作新局面打下了良好的基础。



## 郝庄乡集中为残疾群众换发残疾证



本报讯 为进一步优化便民服务总效能,全力为办事群众提供更加优质、高效、便捷的服务,近日,郝庄乡党委、政府邀请县残联工作人员为辖区残疾群众集中办理等级签定、残疾证换发等业务。乡党委书记白箐杰等参加活动。

活动中,县残联和乡便民服务

中心的工作人员细心为来的办理业务的群众进行登记、填表申报等工作,对符合评残的对象当场办理相关手续,对不符合残疾标准的申请人给予耐心解释。

活动当天,共为全乡36名残疾群众进行了现场检查、登记和评定工作,免费办理残疾证30人。

## 横水镇召开巡察发现共性问题整改工作推进会

本报讯 为进一步动员全镇广大干部群众进一步统一思想,明确责任,迅速行动,狠抓落实,全面落实好当前各项工作。5月28日,横水镇召开巡察发现共性问题整改工作推进会。

会上,镇党委副书记李玲通报了2016年以来县委巡察发现的共性问题,并对整改工作进行了安排部署。

镇党委书记张宏旗要求,一要增强政治意识抓整改。充分认识抓好巡察整改的重要意义,时刻用政治标准要求自己,明确各支部书记为整改工作第一责任人;二要坚持问题导向抓整改。抓整改、列清单,将问题具体化、细化,根据问题按照要求抓整改措施;三要举一反三抓整改。不光对共性问题找好“对症”,下好“药方”,更要找好深层次问题,建立健全长效机制,结合脱贫攻坚、“三零”单位创建、“爱国卫生运



动季”活动、信访工作等工作,扎实完成各项工作任务;四是要增强责任意识抓整改。全力抓好2016年以来县委巡察发现共性问题的工作。

会议还对近期综治保险、“三零”单位创建、环境整治等工作进行了安排部署;对农村集体“三资”管理集中清理整治工作再安排、再部署。

机关全体人员、各村两委主干参加会议。

## 安峪镇召开“爱国卫生运动季”现场推进会

本报讯 5月26日,安峪镇组织包村干部、各村“两委”主干等50余人,在郇王村召开“爱国卫生运动季”现场推进会,掀起“爱国卫生运动季”活动新高潮。

郇王村党支部书记郭红峰在拆违治乱现场对郇王村整治情况进行介绍,并承诺在20天内打赢拆违治乱攻坚战。郇王村村委主任马俊亮进行表示将以此次活动为契机,建立长效机制,下大力气解决农村环境卫生中存在的各种顽疾,确保全面贯彻落实爱国卫生运动季的要求。

安峪镇党委书记焦红涛指出,一是认识再提高。镇村两级干部要进一步提高站位,认清“爱国卫生运动季”活动的紧迫性、重要性和严肃性,聚焦重点难点,定时

限、定目标、定措施,坚决杜绝“一阵风”思想,摒弃畏难、应付、拖延等消极思想,扎实推进,久久为功。二是力度再加大。各村要坚持问题导向,村“两委”主干要逐户排摸乱搭乱建、乱堆乱放、乱扔乱倒、乱拉乱挂、乱贴乱画、出店经营等,建立工作清单制度,明确整改责任人、整改时限,每天上报整治进度,确保工作细、底数清、任务明。三是措施再强化。各村要建立健全环境卫生整治长效机制,镇党委、政府将继续实施奖惩制度,对整治工作完成好的、态度认真的给予资金扶持;对进度缓慢、落实不力的督促整改;对“只说漂亮话、不干漂亮事”的镇村干部及时约谈,确保整治到位,取得实效,全面、有效推进农村人

居环境明显改善。

镇党委副书记、镇长李勃在主持活动时强调,各村要将“爱国卫生运动季”活动作为常态化工作来抓,在最后两周时间抓好“清、拆、改、种、建”,要对各村存在的问题提出办法、做出努力、干出成果,对只说



不干、只想不动的村干部要严肃追责。